Проект «Бизнес-барометр коррупции»
С 24 октября 2022 года стартовал очередной специальный проект Торгово­промышленной палаты Российской Федерации «БИЗНЕС-БАРОМЕТР КОРРУПЦИИ». Проект представляет собой независимое анонимное исследование с целью замера антикоррупционных настроений и оценки антикоррупционной политики в России. Проведение исследования закреплено пунктом 24 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478. 
В 2023 году Союзу «Торгово-промышленная палата Восточной Сибири (Иркутская область)» (далее - Союз «ТПП ВС (ИО)») поручено организовать проведение семинара-совещания по вопросам противодействия деловой коррупции под председательством Губернатора Иркутской области И. И. Кобзева с участием представителей субъектов Российской Федерации, входящих в состав Сибирского федерального округа. Результаты исследования будут использованы в подготовке к проведению мероприятия. 
В связи с вышеизложенным предлагаем пройти анонимное анкетирование.
[bookmark: _GoBack]Анкета размещена по ссылке: https://bbk-10.testograf.ru/.  Для удобства ссылка на анкету также размещена на главной странице официального сайта Союза «ТПП ВС (ИО)» (https://vs.tpprf.ru/) и доступна до 20 ноября 2022 года. При проведении анкетирования гарантируется независимость и конфиденциальность респондентов.
