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Информирую Вас о том, что в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» региону в текущем году доведен дополнительный показатель «Количество начинающих предпринимателей, получивших финансовую поддержку». Данный показатель включает в себя оказание финансовой поддержки начинающим предпринимателям (действующим менее двух лет) государственными микрофинансовыми организациями (региональной и муниципальными) (далее – МФО) и региональной гарантийной организацией, и рассчитан с учетом действующего портфеля займов МФО (не менее 10% от общего портфеля).  
Ответственным со стороны муниципальной микрофинансовой организации (далее-МФО) является директор Микрокредитной компании «Фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Иркутского района» -Шпаков Сергей Васильевич, контактный номер тел.: 8-924-291-91-99, 8(3952)718-046 эл. почта: irk-fond@mail.ru.
Информация об условиях предоставления займов прилагается. Также сообщаем, что подробная информация о Микрокредитной компании «Фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Иркутского района» размещена на официальном сайте Иркутского районного муниципального образования в разделе: Социально-экономическое развитие/Мальrй и средний бизнес/Микрокредитная компания «Фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Иркутского района». 
Ответственным со стороны региональной МФО является директор Микрокредитной компании «Фонд микрокредитования Иркутской области» - Мосина Ольга Трофимовна, контактный номер тел.: 8(3952)43-43-29 эл. почта: a@mfoirk.ru. 
Вся необходимая информация размещена на официальном сайте Микрокредитной компании «Фонд микрокредитования Иркутской области» по адресу: http://mfoirk.ru/.

