Информация о работе Административной комиссии за 2018 год

Состав Административной комиссии Хомутовского муниципального образования был утвержден на основании Постановления Мэра Иркутского района от 18.10.2018 г. № 472 «Об утверждении персонального состава административных комиссий» утвержден новый состав административной комиссии: председателем комиссии назначен Казинский А.М., заместителем председателя Поскрёбышева Н.В., секретарь Шишкина Л.В., члены комиссии Несмеянова М.Ю., Латышева О.С. Предыдущий состав комиссии был сформирован Постановлением Мэра Иркутского района от 27.11.2017 г. № 537: председатель комиссии Казинский А.М., заместитель председателя Кислицына Е.И., секретарь Шумова Н.В., члены комиссии Несмеянова М.Ю., Латышева О.С.
За период 2018 года проведено 18 заседаний, на которых рассмотрено 55 протоколов об административных правонарушениях, (в 2017 году было проведено 21 заседание, рассмотрено 15 протоколов).
По правилам благоустройства, в соответствии со ст.2 Закона Иркутской области от 30 декабря 2014 г. N 173-ОЗ "Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области" 39 человек привлечены к мерам административного воздействия (штраф) на общую сумму 47 600 тысяч рублей; (14 жителям Хомутовского муниципального образования вынесено предупреждение), (в 2017 году было привлечено  12 человек на сумму 5000 тысяч рублей).
По нарушению тишины и покоя граждан, в соответствии ст. 3 Закона Иркутской области от 12 ноября 2007 г. N 107-ОЗ
"Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области" привлечены 16 человек, с наложением штрафа на сумму 1800 рублей, 13 жителям  Хомутовского муниципального образования вынесено предупреждение (материалы поступили с отдела полиции  МУ МВД «Иркутское»), (в 2017 году было оштрафовано 3 человека на сумму 600 рублей).
Итого административной комиссией за 2018 год наложены штрафы в размере 49400 (сорок девять тысяч четыреста рублей).
В течение 2018 года в бюджет поселения поступило штрафов 23 993,9 рублей, остальные постановления о взыскании штрафов находятся на исполнении в Федеральной службе судебных приставов. 
Заседания комиссии проводятся в первую и третью пятницу каждого месяца.  
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